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ATA Nº 1.105/2024. (05.11.2024). Milésima Centésima Quinta 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro. Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora 

Vereador Amauri Pabis, a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e os 

demais Senhores Vereadores. Depois de composta a Mesa Diretora sob a 

Presidência do Senhor Vereador Amauri Pabis, o qual após saudar a todos 

os presentes, declarou aberta a Sessão Ordinária dando início ao Pequeno 

Expediente que constou: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 

1.104/2024 da Milésima Centésima Quarta Sessão Ordinária, realizada aos 

vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, a 

qual não havendo o que se discutir, colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e 

votação única da Ata nº 005/2024 da Sessão de Audiência Pública referente 

a Elaboração e Discussão do Projeto de Lei referente à Lei Orçamentária 

Anual para o Exercício Financeiro de 2025, realizada aos vinte e nove dias 

do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, a qual não havendo 

o que se discutir, colocada em discussão e votação foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Ofício n° 223/2024 de 

autoria do Executivo Municipal encaminhando a este Legislativo 

Municipal o Balancete Financeiro do Município referente ao mês de 

setembro de 2024, o qual foi enviado às Comissões Permanentes para 

verificação e analise.  Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a 

Ordem do Dia na qual constaram as seguintes matérias para serem 

apreciadas e deliberadas pelo Soberano Plenário: Segunda leitura do 

Projeto de Lei n° 023/2024 de autoria do Executivo Municipal, datado em 

30 Setembro de 2024, Súmula: Autoriza o Município receber área urbana 

em doação, nomina via pública e dá outras providências. Após ser 

dispensada a leitura, de acordo com os demais pares devido à todos 

possuírem uma cópia e já ter sido lido anteriormente, o Senhor Presidente 

da Mesa Diretora, colocou em segunda discussão o Projeto de Lei n° 

023/2024 do Executivo Municipal, o qual não havendo o que se discutir, 

colocado em segunda votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade de 

votos dos presentes; Dando continuidade à Ordem do Dia o Senhor 

Presidente solicitou para que fosse feita a Primeira leitura do Projeto de Lei 

n° 022/2024 de autoria do Executivo Municipal, datado em 30 Setembro de 

2024, Súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Fernandes Pinheiro – PR, para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras 
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providências. Após ser dispensada a leitura, de acordo com os demais pares 

devido à todos possuírem uma cópia e já ter sido considerado como lido em 

Sessões anteriormente, foi realizada a leitura do Parecer da Assessoria 

Jurídica da Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei n° 022/2024 do 

Executivo Municipal. Ato continuo foi realizada a leitura única do 

Relatório e Parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei 

n° 022/2024 do Executivo Municipal, o qual não havendo o que se discutir, 

colocado em única votação, foi aprovado por unanimidade de votos dos 

presentes; Leitura do Relatório e Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamentos ao Projeto de Lei n° 022/2024 do Executivo Municipal, o qual 

não havendo o que se discutir, colocado em única votação, foi aprovado 

por unanimidade de votos do presentes. Em seguida o Senhor Presidente da 

Mesa Diretora colocou em primeira discussão o Projeto de Lei n° 022/2024 

do Executivo Municipal, referente ao Orçamento Anual de 2025, o qual 

não havendo o que se discutir, colocado em primeira votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Encerrada a Ordem do 

Dia, passou-se para o Grande Expediente, onde houve a inscrição do Senhor 

Vereador José Conrado Silveira. Com a palavra o Senhor Vereador fez uso da 

Tribuna para fazer alguns relatos referente a situações que vem acontecendo 

no Parque Ambiental da Prainha envolvendo resíduos que estão sendo jogados 

no lago e sobre varias indagações de moradores que lhe enviaram imagens dos 

fatos ocorridos, trazendo preocupações para os moradores e sobre as 

condições das águas do parque e dos peixes que estão aparecendo mortos no 

lago. Visto tais preocupações solicitou ao Presidente da Mesa Diretora para 

que convidasse e convocasse o Senhor Nivaldo Andrade Bello – Secretário do 

Meio Ambiente para vir participar da próxima Sessão Ordinária para expor 

quais são os trabalhos e ações que vêem sendo feitas para resolver tais 

problemas levantados pela população. Visto ser uma área ambiental e que tem 

grande importância para a o nosso município. Seus comentários estão 

gravados em vídeo e áudio nas redes sociais da Câmara Municipal e que 

fazem parte desta ata. Na seqüência o Senhor Presidente da Mesa Diretora 

solicitou ao Secretário Executivo da Casa para que elaborasse um oficio ao 

Secretário solicitando a presença do mesmo na próxima terça-feira para dar 

mais esclarecimentos referente ao assunto. Aparte o Vereador José Conrado 

Silveira convidou a população para que se fizessem presentes na Sessão para 

também tirarem suas duvidas relacionadas ao assunto. Não havendo mais 

comentários a serem registrados, antes de encerrar a Sessão Ordinária, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os presentes, em especial à 

sua família que estavam presentes na Sessão, sua esposa e seu filho. E nada 

mais havendo a constar, o Senhor Presidente da Mesa Diretora, agradeceu a 

presença de todos os presentes e dos cidadãos que acompanharam pelas 

redes sociais, declarando encerrada a Sessão Ordinária, solicitando que se 

lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores Vereadores 

presentes. 

 



 

_________________________          ___________________________ 

Ver. Amauri Pabis- Presidente              Verª. Wanderleia Pires Joner  

 

 

____________________________       ___________________________    

Ver. Lourival Pacondes da S. Jr            Ver. José Conrado Silveira 

 

 

__________________________           __________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves              Ver. José Humberto Bitencourt 

 

 

_________________________            __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock   Ver. Odair de Paula 

 

 

_________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 


